

## REFERAT

---

### Emne: 2021-08 24 referat af møde i Fællesbestyrelsen

|                   |                 |                     |                     |
|-------------------|-----------------|---------------------|---------------------|
| Mødedato          | Mødested/lokale | Mødet påbegyndt kl. | Mødet afsluttet kl. |
| 24. august 2021   | Sognelokalet    | 17.00               | 19.00               |
| Deltagere         |                 |                     |                     |
| Fællesbestyrelsen |                 |                     |                     |
| Fraværende        |                 |                     |                     |
| Troels            |                 |                     |                     |

|            |               |                    |                   |
|------------|---------------|--------------------|-------------------|
| Dato       | Referent      | Direkte telefonnr. | Journalnr.        |
| 06-09-2021 | Jette Lehmann | 23 65 73 14        | 17.01.01-P35-6-21 |

---

#### 1. Punkter til eventuelt, hvis der er tid

#### 2. Nyt fra(30 min)

-formanden, deltagelse i forældremøder

*Brian og Lone har deltaget i BFU-møde ift kapacitet og stigende elevtal. Mandag d. 28/8 er der BFU temadag om det sammenhængende børneliv med 2-300 tilmeldte. Brian har været behjælpelig med at ansøge om et toilet til Ulbækhus via Gunnar Skibsholt*

*Deltagelse i forældremøder:*

*31/8: 0. kl. Brian*

*14/9: 1. kl. Brian*

*16/9: 6. kl. Brian*

*20/9: Børnehaven – Sara*

*21/9: 2. kl. Mads*

*27/9: 3. kl. Tim*

*12/10: 4. kl Robert*

*14/10: 5. kl. Kathrine*

*Inspirationstekst bruges som oplæg.*

-ledelsen, ansættelser, elverådets deltagelse, AULA i daginstitutionen, læreplaner,

*JL orienterede om ansættelser af hhv. afdelingsleder og Leder af Landsbyordningen, der er god interesse for begge stillinger.*

*Elevrådet deltager kun i Fællesbestyrelsesmøder, såfremt der er punkter der er relevante for dem.*

*Daginstitutionen er nu på AULA, og Day Care er fortsat komme/gå system.*

*Den nye styrkede læreplan er nu på daginstitutionens hjemmeside. Der arbejdes fortsat med denne som et dynamisk dokument.*

*23 elever er startet i 0. klasse, 1 ny elev i 3. klasse og 1 ny elev i 4. klasse. 2 elever er rejst.*

*Ny pædagogvikar på Feddet; Hellena, ny medhjælpevikar i vuggestuen;*

*Caroline. Dorte hjælper til med drift af daginstitutionen et par dage om ugen.*

*1 medarbejder og 2 børn har været smittet med Covid 19, og ingen af dem har været nære kontakter.*

-medarbejdere

*Engumhus: 3 nye elever, grillaften blev holdt mandag d. 23/8 og det var en god aften. Har været lidt ramt af sygdom, men børnene klarer det godt trods flere vikarer.*

*Laila: Jette Hummel, Pædagogisk konsulent kommer ifh.t tilsyn og er her ca. hver anden fredag, blandt andet har hun*

*set på de fysiske rammer og der er penge på vej til nyt badeværelse i vuggestuen. Hver mandag kl 10 er der morgensang, FOKUS PÅ LÆRINGSMILJØER*

*Claus: God start på skolen, glade børn der leger på kryds og tværs.*

*SFO er også kommet godt fra start, arbejder på at få 4. klasse og de større børn tilbage. Der er morgensang igen*

-forældre

*Dejligt at kunne komme indenfor igen*

### **3. Opstart i Landsbyordningen (15 min)**

orientering om opstart i alle afdelinger

Opmærksomhed på at børnene skal være klar til undervisning kl 8.

Kunne vi snakke med Sven Åge Bruun om parkering (Brian tager kontakt)

Vi skal have kontakt til taxa-selskabet (nyt selskab som hedder HP-care), da de holder langs vejen (Jette tager kontakt)

### **4. Skoleplanen, bilag medsendes (10 min)**

Orientering om skoleplanen

*Aftale for det pædagogiske personale der arbejder på skolen. Der tages udgangspunkt i folkeskoleloven, Vejle kommunes indsatser, Uddannelse og Lærings indsatser, samt vores lokale målsætninger. Til slut står vores prioriterede indsatser*

*Processen med skoleplanen er startet som proces ml. TR og ledelse og derefter ude i personalegrupperne. Skoleplanen er et dynamisk værktøj, PLF – Professionelle Lærings Fællesskaber gennemsyrrer hele skoleplanen, da det er en væsentlig indsats*

### **5. Fest i Landsbyordningen (30 min)**

Kontakt til forældre

Solbær: Tinna

0. Tim

1. Mads

2. Claus

3. Kathrine

4. Robert

5. Merete

6. Sara

Aktiviteter

Børnehave og vuggestue ser forestillingen om formiddagen

Den første forestilling bliver set af de yngste børn og deres familier. Den anden forestilling bliver set af de ældste børn og deres familier.

I år droppes lotteri, så en idé kunne være at lade aktiviteterne køre helt frem til klokken 20

Opgaver:

Oprydning

Guldgravning i sandkassen som børnehaven står for; Kathrine maler guld

Fiskedam

Terningespil

hemmeligheder

salg af slik og sodavand, kage:

Dåsekast

Telte til grill lånes af Jacob. Popcorn maskine, grill og slush ice maskine:

Tim hører EU om vi kan låne. Tim, mads og Klaus kan også medbringe

grill. Grillmestre: Tim taler med nogle stykker som kan hjælpe til.

5. klasses bedste forældre inviteres til generalprøve om formiddagen og køber derefter kage

Entre: 50 kr for voksne og gratis for børn

Menu pris: 50 r for voksne, 25 kr. for børn Salater, pastasalat, kartoffelsalat, grillpølser

På Vejle kommune kan man se om der kan ydes tilskud

Tilmeldingsfrist 1. september. Louisa og Jette laver link med tilmelding og sender ud. Der hænges sedler op og annonceres på Facebook

Klasserne er klar til at gøre fiskedam osv klarfra kl. 13.30

LØ står for ungdoms-hyggekrog i DSB for 4., 5. og 6. klasse.

Medarbejdere har opsyn med DSB

Tina kommer kl 14

Bordpynt osv: Står ledelsen for - pyntekål

Bemanding: med referatet sender Jette en liste over opgaver og hvor meget bemanding der skal på.

Hjælp på dagen

Brian, Merete, Robert Tina, Mads, Tim. Ledelsen og Louisa

## **6. Information og PR om Landsbyordningen, (15 min)**

*Information om arbejdsgrupper som evt. skal nedsættes. Godt hvis vi også kan informere tilflyttere. Vi kan hente inspiration fra Engumhus som har en hjemmeside.*

*For nogle år siden*

*var den er lille folder som ejendomsmæglerne fik med ud.*

*facebookside,*

*Punktet flyttes til næste gang*

*Arbejdsgruppe: Nogen der er interesseret i at være med i en arbejdsgruppe der planlægger*

*en fest for 4.-6. klasse. Husk dog at styre udenom Funny Lørdag.*

*Robert er tovholder på festen for 4.-6. klasse og vi tager det med til forældremøderne at der*

*skal vælges 2-3 forældrerepræsentanter for hver klasse.*

7. Eventuelt

*Bestyrelsen fotograferes på næste møde.*

*Vinterbus*

*Næste møde er den 22. september kl. 17.00*

*Næste formandsmøde er den 13. september*